

**UPRAVNO VIJEĆE JAVNE USTANOVE
„MEMORIJALNI CENTAR
DOMOVINSKOG RATA VUKOVAR“**

**BROJ: MCDR Vukovar-UV/1-22-02-6
Vukovar, 11. srpnja 2022. godine**

Na temelju članka 5. Uredbe o osnivanju Javne ustanove „Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar“ („Narodne novine“ 54/2013, 140/2014) i članka 7. Pravilnika o radu Javne ustanove „Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar“, BROJ: MCDR Vukovar-UV/1-15-01-20 od 24. rujna 2015.g., Upravno vijeće Javne ustanove „Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar“ (dalje: Javna ustanova) uz suglasnost Ministarstva hrvatskih branitelja, KLASA: 022-06/22-04/1, URBROJ: 522-2/1-1-22-2 od 5. srpnja 2022. g., na 72. sjednici održanoj dana 11. srpnja 2022. godine donosi

ODLUKU

I.

Donosi se Odluka o raspisivanju oglasa za zapošljavanje 6 zaposlenika/ce u Javnu ustanovu.

Oglas se raspisuje radi zapošljavanja 6 zaposlenika/ce na sljedeća radna mjesta u Javnoj ustanovi:

- **viši stručni referent u Odjelu potpore i marketinga - 1 zaposlenik/ca na neodređeno vrijeme** (broj radnog mjesta III.6.)
- **referent operativnih poslova u Odjelu potpore i marketinga - 1 zaposlenik/ca na neodređeno vrijeme** (broj radnog mjesta III.7.)
- **stručni referent u Odjelu stručnih poslova - 1 zaposlenik/ca na neodređeno vrijeme** (broj radnog mjesta IV.9.)
- **stručni suradnik u Odjelu stručnih poslova – 1 zaposlenik/ca na određeno vrijeme, zamjena do povratka radnice s rodiljnog i/ili roditeljskog dopusta** (broj radnog mjesta IV. 4.)
- **recepционер u Odjelu ugostiteljstva – 1 zaposlenik/ca na neodređeno vrijeme** (broj radnog mjesta VI. 6.)
- **recepционер u Odjelu ugostiteljstva – 1 zaposlenik/ca na određeno vrijeme, zamjena do povratka radnice s rodiljnog i/ili roditeljskog dopusta** (broj radnog mjesta VI. 6.)

II.

Oglas radi popunjavanja radnih mjesta iz točke I. ove Odluke objavljuje se u jednom dnevnom tisku, a na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Javne ustanove i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje objavit će se oglas s opisom poslova radnog mjesta i detaljnom razradom uvjeta za zapošljavanje.

III.

U oglasu se objavljuju uvjeti koje moraju ispunjavati kandidati utvrđeni Pravilnikom o unutarnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta Javne ustanove, vremensko trajanje ugovora o radu - na neodređeno ili određeno vrijeme, rok od 15 dana od dana objave oglasa za podnošenje prijava podnositelja te rok od 8 dana od donošenja odluke o izboru u pisanom obliku za obavještanje svih kandidata o rezultatima izbora.

Prije sklapanja ugovora o radu, stručno povjerenstvo koje imenuje ravnatelj Javne ustanove provesti će provjeru sposobnosti kandidata za obavljanje poslova radnih mjesta iz točke I. ove Odluke.

IV.

Zadužuje se ravnatelj Javne ustanove da imenuje Stručno povjerenstvo za provedbu oglasa za zapošljavanje iz točke I. ove Odluke i provjeru sposobnosti kandidata.

Stručno povjerenstvo iz stavka I. ove točke će pripremiti izvješće ravnatelju Javne ustanove o rezultatima provedenog oglasa radi donošenja odluke o izboru, koje se dostavlja i Upravnom vijeću Javne ustanove na znanje.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA
POTPREDSJEDNIK VLADE
I MINISTAR HRVATSKIH BRANITELJA**

JAVNA USTANOVA
MEMORIJALNI CENTAR
DOMOVINSKOG RATA VUKOVAR
Vukovar, Ive Tijardovića 60 ③

Tomo Medved

Dostaviti:

1. Javnoj ustanovi „Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar“
Ive Tijardovića 60
32 000 Vukovar
2. Pismohrani, ovdje